



HEVES MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Osztály

Iktatószám: HE/KVO/00171-18/2020.

Ügyintéző: Lippóczy Ákos

Telefonszám: 36/795-149

Tárgy: Colas Északkő Kft. nem veszélyes hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. A **Colas Északkő Kft.** (3910 Tarcfal, Malom u. 10.) – a továbbiakban Engedélyes – kérelmének helyt adok, és részére a Gyöngyössolymos 04/6, hrsz. alatti ingatlan bányatelken kívül eső területén a II.3. pontban felsorolt nem veszélyes hulladékok

hasznosítására

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

- II. Az engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az engedélyes azonosító adatai

Neve:	Colas Északkő Kft.
Székhelye:	3910 Tarcfal, Malom u. 10.
KSH száma:	10580125-0811-113-05
KÜJ:	100 198 225
Telephely megnevezése:	Gyöngyössolymos II. –andezitbánya (Cserkő);
KTJ:	100 355 346
Telepengedély száma:	1/2014. sz. telepengedély határozat hulladékgyűjtés, hasznosítás, ártalmatlanítás tevékenységre (ügyiratszám: 514-11/2014.) (Eljáró hatóság: Gyöngyössolymosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője)

2. Az engedélyezett kezelési tevékenység

Megnevezése: **hasznosítás** a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 20., illetve 44. pontjának megfelelően.

Hasznosítás: bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse;

Újrafeldolgozás: (Ht. 2. § (1) bek. 44.) olyan hasznosítási művelet, amelynek során a hulladékot terméké vagy anyaggá alakítják annak eredeti használati céljára, akár más célokra.

Besorolása a Ht. 3. számú melléklete szerint:

- R3** Oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a komposztálást, más biológiai átalakítási műveleteket, továbbá a gázosítást és a pirolízist is, ha az összetevőket az utóbbiaknál vegyi anyagként használják fel)
- R5** Egyéb szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása.
- R12** Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett **válogatás**, **aprítás**, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés)

Előkezelési kódok meghatározása: a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

E02 – 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);

E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);

E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás).

Területi hatálya: a Gyöngyössolymos 04/6, hrsz. alatti ingatlan bányatelken kívül eső területe.

3. Hasznosítható hulladéktípusok és – mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
01 04	nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó hulladék	
01 04 10	hulladékpor, amely különbözik a 01 04 07-től	18 000
17 01	beton, tégl, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	40 000

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
17 01 02	tégla	2 000
17 01 03	cserép és kerámia	2 000
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	3 000
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től	10 000
17 05	föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	5 000
17 05 06	kotrási meddő, amely különbözik a 17 05 05-től	1 500
17 05 08	vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07-től	7 000
17 09	egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	10 000

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok mennyisége: **98 500 t/év.**

A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok mennyisége **30 000 tonna**

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

A Colas Északkő Kft. gyöngyössolymosi bányüzemében (Gyöngyössolymos -II. andezitbánya; Cserkő-bánya) nem veszélyes (építési-bontási) hulladékok hasznosítását végzi.

A tevékenységgel érintett terület: Gyöngyössolymos 04/6, hrsz. ingatlan bányatelken kívül eső része. A terület művelési ága: kivett andezitbánya

A hasznosítási tevékenység a Colas Északkő Kft. tulajdonában lévő mobil eszközökkel történik, melyek:

- 1 db Metso pofástörő
- 2 db MFL röpítőtörő
- 1 db Keestrack Novum nehézosztályozó
- 1 db Powerscreen finomosztályozó

A hasznosítási tevékenység fő szakaszai:

Beszállítás, a hulladék fogadása

A telephelyre a hulladékbeszállítást engedéllyel rendelkező alvállalkozó végzi, a Colas Északkő Kft. a hulladékszállításban nem vesz részt. A hulladékokat az átvételkor ellenőrzik, így a telephelyre csak a törésre, hasznosításra alkalmas hulladékok kerülnek beszállításra, azokat nem kell utólag átválogatni, így a hasznosítási (törési) technológia során minimális hulladék mennyiség keletkezik.

A beszállított hulladékok mennyiségének meghatározását a bányüzemben telepített közúti hídmérleglen végzik. Amennyiben a szemrevételezés alapján megállapítható, hogy a beszállított hulladék nem tartalmaz veszélyes hulladékot, veszélyes anyagot vagy egyéb átvételi feljogosítástól eltérő hulladékfajtát, a gépjárművezető a kijelölt helyre szállítja a hulladékot és megkezdí az ürítést. A tároló depók helyét az üzemegység vezető határozza meg. A leürítés során a különböző rendeltetésű, minőségű és szemnagyságú alapanyagok egymással vagy más anyagokkal való keveredését, valamint szétosztályozódását megakadályozzák. A beszállított hulladékok anyagi minőségüknek, ill. hulladékazonosító kódjuknak megfelelően, egymástól elkülönítetten kerülnek tárolásra, majd a feldolgozásuk is ennek megfelelően történik.

Hulladék előkészítése, feladása

A nagyméretű hulladék darabokat – melyek mérete meghaladja a törőgép szájníllásának méretét – a törő-osztályozó rendszerre való feladás előtt aprítják. Az előzetesen hidraulikus bontókalapáccsal a feladási méretre előtört hulladék közvetlenül a depóniáról homlokrakodóval adagolható a feldolgozó fogadó bunkerbe, mellyel annak feldolgozása megkezdődik.

Törés

A feladási méretű nem veszélyes hulladék közvetlenül a depónia tetejéről vagy a depótérről homlokrakodóval adagolható a törő berendezés bunkerjébe. Innen vibrációs előleválasztó adagolón keresztül halad az anyag a röpítő törőbe (MFL).

A törőbe adagolt anyag a beállított törőréseknek megfelelően aprózódik, majd a törőből egy adagolószalagon át jut a kihordószalagra. A kihordószalagon keresztül elhelyezett mágneses vasleválasztó szalag kiválasztja és oldalra ledobja a bontott, illetve már tört anyagban visszamaradt vashulladékokat (max. 16 mm átmérőjű betonvas).

A törő berendezést dízel üzemű áramfejlesztő generátor hajtja, de villamos áramról is üzemeltethető.

A törőgépek törés közben vízpermetet szórnak a megtörendő anyagra, így minimálisra csökkentik a kiporzást. A pofástörő mágnesszalag segítségével távolítja el a beadagolt hulladékból a vasat, melyet erre engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek adnak át.

Osztályozás

A mobil törő törete feladható a mobil osztályozóra (Keestrack Novum, Powersceen) és így lehetőség van a törő töretének osztályozására és/vagy a túlméretes darabok törésre történő visszajáratására, majd a végtermék kidepózására.

A leválasztási méretek a megbízók igényeinek megfelelően a rostamezők cseréjével változtathatók. Ennek megfelelően változik az osztályozási teljesítmény.

A nagyobb méretek osztályozását a Keestrack Novum nehézosztályozó végzi, míg kisebb szemcseméretű frakciók esetén lehetőség van a finomosztályozásra a Powerscreen osztályozóval.

A hulladékok anyagi minőségüknek megfelelően egymástól elkülönítetten kerülnek feldolgozásra. A berendezés tartozéka a vizes porlekötő rendszer, mely minimálisra csökkenti az osztályozás közben jelentkező kiporzást. A berendezéseket dízelmotor hajtja.

Az előállított frakciók tárolása, minősítése, kiadása

A tört, osztályozott frakciókat egymástól elkülönítve deponálják. Minősítés a felhasználási célnak, az ahhoz rendelt vonatkozó hatályos jogszabályoknak, szabványoknak való megfelelés érdekében. Az értékesítés, illetve a felhasználás céljából a vásárló, megrendelő maga gondoskodik elszállításáról.

A vevők részére nyújtott szolgáltatás minden esetben a beérkező szállító jármű üres állapotban történő mérlegelésével kezdődik. Az elszállítandó késztermékek tehergépkocsira rakodása a megfelelő késztermék tároló depóról homlokrakodó géppel történik. A rakodást követően minden tehergépjárművet mérlegelnek, így az üzem területét csak mérlegjeggyel igazolt gépjármű hagyja el.

Az engedélyes környezetszennyezési felelősségbiztosítással és haváriateranggal rendelkezik.

Fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban foglaltak betartásával, továbbá a dolgozók folyamatos képzésével, illetve a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánják megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

5. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályának (továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság).

A telephely bezárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a környezetvédelmi hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A telephely bezárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért káros hatásokat, amely alapján a Környezetvédelmi Hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

III. Előírások

1. A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának előírásai:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II.3. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékoknak – az II.2. és II.4. pontban részletezett módon és helyszínen történő hasznosítását (törését, osztályozását, minősítését) lehet végezni.
- Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység (továbbiakban: tevékenység) a legkisebb környezetterhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végzendő.
- A hulladék telephelyre történő beszállítását csak szállításra vonatkozó érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezet vagy személy végezheti.
- Az átvett hulladékok mennyiségét a telephelyen mérlegeléssel kell megállapítani.
- A hasznosításra átvett nem veszélyes hulladékok legfeljebb 1 évig tárolhatóak.
- Engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy a hasznosításra átvett hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek.
- Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladék átvételét meg kell tagadni.
- A hulladékok átvételét úgy kell ütemezni, hogy a technológiai tereken indokolatlan hulladék felhalmozásra ne kerüljön sor. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Az átvett hulladékok gyűjtését fajtánként elkülönítve, a szilárd burkolatú, vagy zúzottkővel borított területen ömlesztve kell végezni.
- A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a 30 000 tonnát.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (továbbiakban: 72/2013. (VIII.27.) VM rendelet) 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a Ht. a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladékok kezelése során a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzéséről szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet (továbbiakban: 225/2015. (VIII.7.) Korm. rendelet) előírásait be kell tartani. A hulladékok előzetes tárolására szolgáló területre esetleg kikerülő szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a mentesítéshez felhasznált anyagokat, göngyölegeket a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemezési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- A tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- Az engedélyes a tevékenysége során keletkező hulladékait munkahelyi, ill. üzemi gyűjtőhelyen gyűjtheti. A gyűjtés időtartama a munkahelyi gyűjtőhelyen a keletkezéstől számított 6 hónap, az üzemi gyűjtőhelyen 1 év.
- A tevékenységből származó veszélyes- és nem veszélyes hulladék gyűjtőhely, illetve a tevékenységhez kapcsolódó hulladéktároló hely az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben

(továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) foglalt műszaki feltételeknek való megfeleléséről gondoskodni szükséges.

- A hulladékgyártó (hasznosítás) tevékenységhez kapcsolódó hulladéktároló hely használata esetén a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben előírt formai- és tartalmi feltételeket kielégítő üzemeltetési szabályzat szükséges.
- A tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok átadása esetén meg kell győződni az átvevő megfelelő átvételi jogosultságáról.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék és egyéb nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- A hulladékok kezelését úgy kell végezni, hogy a technológia során keletkező szennyezőanyag terhelés a határérték alatt maradjon.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- A gépek üzemelésre alkalmas jó karban tartásáról és rendszeres szervizeléséről folyamatosan gondoskodni kell.
- A hulladékkezelés folyamatában résztvevő munkavállalókat oktatásban kell részesíteni és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A kezelési tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben naprakészen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

Így különösen:

- a hasznosítás helyszínére érkező szállítmányok azonosítását (dátum, fuvarokmányok, mérlegelési jegy, hulladék azonosító kódszám stb.) a szállító, hulladékátadó (tulajdonos, birtokos) megnevezését.
- a kezelés időpontját, időtartamát,
- a kezelésre kerülő hulladékok azonosítását, típusonkénti mennyiségét, összetételét;
- a kezelt hulladék napi mennyiségét [kg],
- a kezelés során keletkezett hulladékfrakciók, illetve termékek azonosítását és mennyiségeit [kg],
- a minősítést megalapozó vizsgálatok időpontját, mintavételt, ill. vizsgálatokat végző szervezetek megnevezését, akkreditálási okiratuk számát, minősítésre kerülő mennyiséget, a vizsgált paramétereket, mért adatokat, azok értékelését a termék kritériumok teljesülése szempontjából,

- a kezelés időtartamához hozzárendelhető, a technológia működtetését meghatározó, ill. befolyásoló paramétereket,
- a környezetvédelmi szempontból rendkívüli eseményeket (hulladék környezetbe jutása, a hulladék hasznosítását, tárolását befolyásoló üzemzavar, tüzeset stb.),
- a hasznosított hulladékok értékesítését igazoló dokumentumok másolatát, e tanúsítvány sorszámát.

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni és az éves jelentéshez előírt összesítést el kell végezni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

- A kezelési tevékenységre vonatkozó technológiai utasítást folyamatosan, a megváltozott technológiai feltételek valamint jogszabályi követelmények által meghatározott szempontok szerint évente felül kell vizsgálni, és rögzíteni kell a vizsgálat eredményeként módosított működtetési és ellenőrzési szabályokat. A szabályzat végrehajtásáért felelős személyt kell kijelölni.
- A hulladékból aprítással és osztályozással előállított előkezelt hulladék forgalomba hozatala, építőanyagként történő beépítése az építési termék építménybe történő betervezésének és beépítésének, annak során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013. (VII. 16.) Korm. rendelet szerinti megfelelési igazolás birtokában lehetséges.
- A műszaki teljesítménynek való megfelelés igazolása történhet a hasznosítás célja szerinti minősítő szervezet által kiállított irat, vagy az ipari vagy európai műszaki engedély vagy vonatkozó magyar nemzeti szabvány előírásainak való megfelelést igazoló iratok (így különösen a tervezett felhasználás szempontjából lényeges, alapvető termékjellemzők, ezek akkreditált vizsgálatának, értékelésének módszerei, teljesítmény állandóság stb.) beszerzésével. Tanúsítvány (megfelelési igazolás) nélkül hulladék terméként nem értékesíthető.
- Amennyiben a hulladék bevizsgálását követően a megfelelési igazolás nem teszi lehetővé a hasznosítási cél szerinti felhasználást, akkor a nem megfelelő anyagot továbbra is hulladéknak kell tekinteni és azokat érvényes kezelési engedéllyel rendelkező szervezet részére át kell adni!
- A hasznosítási rendszer részeként olyan minőségbiztosítási rendszert kell kialakítani és működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés szerinti előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.
- Az engedélyesnek a hulladékgazdálkodási tevékenysége végzéséhez környezetvédelmi megbízottat kell alkalmaznia.
- A hasznosítás végrehajtásáért és/vagy ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységgel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható esetleges környezetszennyezésért, környezetveszélyeztetésért vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- A tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható.
- A haváriatervet illetve a kármentesítéshez szükséges anyagokat, eszközöket a telephelyen kell tartani.
- A tevékenység során keletkezett, illetve az átvett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja (kezelés) szerint – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben foglaltak alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, fajtankénti nyilvántartást kell vezetni,

melyet az engedélyes telephelyén kell tartani. A nyilvántartásban egyértelműen rögzíteni kell az adott napra vonatkozóan a kezelt hulladék tömegegységben kifejezett mennyiségét.

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni. Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletnek megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén engedélyes köteles a Környezetvédelmi Hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül.
- A környezeti károk elhárítására szolgáló biztosítási szerződés az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során be kell tartani a *felszín alatti vizek védelméről* szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg, talaj, és a felszín alatti víz szennyezésének lehetőségét.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, *berendezéseknek* környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A szállítójárművek, munkagépek tisztítása, mosatása, karbantartása, nagyjavítása a telephelyen belül tilos, az csak erre a célra kialakított és hatósági engedéllyel rendelkező helyen lehet végezni, úgy hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön. Rendkívüli meghibásodás esetén a kisebb javítási munkálatok kármentő tálca felett végezhetők.
- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására kialakított terek, a térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell végezni azok javítását.
- A tevékenység végzése, illetőleg a földtani közeget és felszín alatti vizet veszélyeztető anyagok telephelyen belüli tárolása csak szilárd burkolattal, megfelelő műszaki védelemmel rendelkező és megfelelő műszaki állapotú létesítményekben, műtárgyakban lehetséges.
- A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a hulladék tárolására szolgáló létesítmény területén belül kialakított közlekedési útvonal és tárolótér burkolatát egységes és egybefüggő - veszélyes hulladék esetén vízzáró - szilárd burkolattal kell ellátni.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm.

rendeletben (továbbiakban: 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet) meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.

- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.
- A technológiai előírások betartásával kell az esetleges levegőterhelést megelőzni, illetve minimalizálni, hogy az lakosságot zavaró bűzterhelést ne okozzon.
- A hulladékok szállítását úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány ne okozzon határérték feletti szálló portterhelést, szükség esetén gondoskodni kell a szállítmány takarásáról, szóródás, kiporzás elleni védelméről.
- A tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépekkel lehet végezni.
- Az törési művelet során az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell a diffúz légszennyezést megszüntetni illetve azt minimálisra csökkenteni, ügyelve arra, hogy a technológia során keletkező szállópor terhelés a határérték alatt maradjon.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz portterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki. A diffúz forrás működtetése során a diffúz forrás és az ingatlan környezetének rendszeres tisztántartásáról gondoskodni kell!
- A levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott immissziós határértéket be kell tartani.
- A keletkező hulladék anyagok nyílt téren vagy hagyományos tüzelőberendezésben történő elégetése tilos!
- A rendkívüli légszennyezést a Környezetvédelmi Hatóságnak a szennyezés bekövetkeztekor azonnal be kell jelenteni, és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján: „Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.”
- A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülre esik és a telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.

- Az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely a határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.
2. A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály szakhatósági állásfoglalását HE/NEF/0765-2/2020. számon megadta, az állásfoglalásában az alábbi előírásokat tette:
- A vízbázisok védelme érdekében a tervezett tevékenységek, a gyűjtött és hasznosított hulladékok a talajt, a felszín alatti vizeket nem szennyezhetik olyan mértékben, amely környezet- és településegészségügyi szempontból veszélyeztetést okoz. Törekedni kell a humán egészségi kockázatok elkerülésére, minimalizálására, ezzel összefüggésben a porkibocsátáshoz köthető levegőterheltség csökkentésére.
 - A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó veszélyes anyaggal, illetve veszélyes keverékkel kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. Ezen foglalkozásszerűen végzett tevékenységhez rendelkezni kell:
 - annak bejelentését igazoló dokumentummal - a telephely vonatkozásában, a felhasznált minden veszélyes anyag, veszélyes keverék biztonsági adatlapjával, a tevékenységre kiterjedő kockázatbecslési-kockázatkezelési dokumentációval.
 A veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel végzett tevékenység bejelentését meg kell ismételni a bejelentő vagy a tevékenység azonosításához szükséges bármely adatváltozása esetén.
 - A keletkező hulladékok elkülönített, kiszóródást, kiömlést kizáró módon történő gyűjtéséről, átadásáról vagy elszállításáról gondoskodni kell. Amennyiben veszélyes hulladék képződik, azt az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon szükséges gyűjteni.
 - A munkáltató irányítása alá tartozó valamennyi munkahelyen biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A telephelyen felirat vagy jelzés alkalmazásával kell megjelölni a dohányzási korlátozással érintett és a dohányzásra kijelölt helyeket, helyiségeket. A dohányzásra kijelölt helyek kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni.
 - A telephelyen gondoskodni kell az egészségügyi kártevők elleni védekezésről. A részletes előírások tekintetében a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. számú mellékletében foglaltak az irányadók.
3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat szakhatósági állásfoglalását 35500/3792/2020. ált. számon megadta, az állásfoglalásában az alábbi előírásokat tette:
- A tevékenység során a hatályos vízügyi és vízvédelmi jogszabályokban foglaltakat be kell tartani.
 - A hulladékok fogadása és átmeneti tárolása során ki kell zárni a felszíni és felszín alatti vízkészlet elszennyeződésének lehetőségét.
 - A terület csapadékvizei nem érintkezhetnek olyan anyagokkal, amelyekből szennyeződést oldhatnak ki, vagy szállíthatnak magukkal.
 - A keletkező nem szennyezett csapadékvizek rendezett és ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell.

- A tevékenység során keletkező kommunális szennyvizek zárt rendszerű összegyűjtéséről, s annak engedélyezett leürítő-helyre történő rendszeres elszállításáról gondoskodni kell.
- A tevékenység végzéséhez szükséges vízi létesítmények (kút, vízellátás) csak jogerős vízjogi engedély birtokában Amennyiben a tevékenység végzése során olyan esemény történik, amely a felszíni és felszín alatti vízkészletet veszélyezteti, arról és az elhárítása érdekében tett intézkedésről a vízügyi hatóságot azonnal tájékoztatni kell.
- Amennyiben a tevékenység végzése során olyan esemény történik, amely a felszíni és felszín alatti vízkészletet veszélyezteti, arról és az elhárítása érdekében tett intézkedésről a vízügyi hatóságot azonnal tájékoztatni kell.

4. Gyöngyössolymosi Közös Önkormányzati Hivatalának Jegyzője 2020. május 11. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta.

Megállapította, hogy a GS-105/2020. munkaszám alatt készített Gyöngyössolymos - II. andezitbánya (Cserkő), nem veszélyes inért hulladékok hasznosítására készített hulladékgazdálkodási engedélykérelemmel érintett területek : Gyöngyössolymos 04/6, 04/8, 04/10, 04/12, 0316/8. hrsz-ú ingatlanok megfelelnek Gyöngyössolymos Község Önkormányzat Képviselő- testületének, a Helyi Építési Szabályzatról szóló 23/2006. (XI.28.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak és nem érintenek helyi jelentőségű védett területet.

IV. Az eljárási költséget engedélyes viseli

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 470.000 Ft;- összeget megfizette.

V. A hulladékgazdálkodási engedély **2025. 06. 30-ig** érvényes.

VI. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

2. A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
- az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Környezetvédelmi Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Környezetvédelmi Hatóság az engedélyt módosítja.
4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedély nélkül, vagy engedélytől eltérő végzése esetén a Környezetvédelmi Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

VII. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továbbiakban: Eüsztv.) 9. § alapján a *jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.*

INDOKOLÁS

Engedélyes 2020. április 8. napján a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályhoz kérelmet nyújtott be a (Gyöngyössoly mos-II. andezitbánya, Cserkő) telephelyén történő nem veszélyes hulladék hasznosítás engedélyezése ügyében.

A tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló mód. 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. melléklet 107. pontja alapján *„Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep a) 10 t/nap kapacitástól”* hatálya alá tartozik.

Az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az előzetes vizsgálati eljárást lefolytatta, amelyet a 12093-22/2013. ügyiratszámú határozatával lezárt és megállapította, hogy a tevékenység megvalósításához környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.

Engedélyes 8356-3/2015. számon kiadott, majd BO/16/7739-7/2016. számon módosított 2020. április 30-ig hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezett.

Tekintettel arra, hogy az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 43. § (7) bekezdésében foglaltak szerinti döntés meghozatalára 8 napon belül nem volt lehetőség, 2020. április 16-án HE/KVO/00171-2/2020. számon függő hatályú döntést hoztam.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/KVO/00171-7/2020. számú végzésemben 2020. április 28-án hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy a kérelme nem felelt meg a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet) 7. § (1) bekezdése, 9. § (1) és (1a) bekezdései szerinti tartalmi követelményeknek, nem nyújtott be a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet előírásai szerinti veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely szabályzatot a telephelyen veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen gyűjteni kívánt hulladékokra vonatkozóan, nem mutatta be a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) szerinti zajvédelmi munkarészt, valamint nem fizette meg teljes mértékben a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet (továbbiakban: 14/2015. (III.31.) FM rendelet) 1. melléklet 4.6. pontja (Hulladékgyűjtés engedélyezése a 4.5. kivételével), 7. pontja (Hulladékhasznosítás engedélyezése), valamint 20.2. (hulladékgazdálkodási létesítmény működési szabályzat jóváhagyása) szerinti igazgatási szolgáltatási díjat.

Engedélyes 2020. május 5. napján érkezett beadványában kérte a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás szüneteltetését, ezért 2020. május 6. napján HE/KVO/00171-11/2020. számon függő hatályú végzést hoztam az eljárás szüneteléséről. A végzés 2020. május 6. napján végleges.

A HE/KVO/00171-2/2020. számú függő hatályú határozathoz joghatás nem kapcsolódik.

Az eljárás a végzés véglegessé válásától, 2020. május 6. napjától szünetelt. Kérelmező 2020. június 2-án részben teljesítette a hiánypótlást és kérte az eljárás folytatását.

A HE/KVO/00171-14/2020. számú végzéssel rendelkeztem az eljárásnak a döntés véglegessé válásától történő folytatásáról. Engedélyes a végzést átvette 2020. június 5-én, ezáltal a döntés véglegessé vált.

Tekintettel arra, hogy Engedélyes az eljárás folytatását kérte, a szünetelés időtartamának figyelmen kívül hagyásával számított időpontról, ügyintézési határidő letelte napjáról HE/KVO/00171-15/2020. számon függő hatályú határozatot hoztam.

Engedélyes 2020. április 29. napján érkezett levelében kérte a Környezetvédelmi Hatóság által megállapított igazgatási szolgáltatási díj mértékének felülvizsgálatát, arra tekintettel, hogy a kérelem tárgya hasznosítás és gyűjtési tevékenységet nem végez, veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyet nem üzemeltet.

Engedélyes a hiánypótlási felhívásban nyilatkozott, hogy gyűjtési engedélyt nem kérelmez, veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyet nem üzemeltet.

A kérelemmel összefüggésben a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének megadása iránti kérelmére indult eljárásban kiadott HE/KVO/00171-7/2020. számú hiánypótlási felhívást módosítottam, melynek értelmében a kérelemhez kötöttség figyelembevételével Engedélyest a kérelem tárgyához kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj vonatkozásában módosított hiánypótlásra hívtam fel.

Engedélyes a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklet 7. pontja (Hulladékhasznosítás engedélyezése), szerint előírt, 470 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat 2020. június 18-án megfizette.

A kérelem hiánypótlást követően tartalmazta az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazta az alábbiakat:

- Dr. Szabó Attila szakértői jogosultság igazolását
- Cégek kivonat másolatát
- Helyszínrajzokat
- Nyilatkozatot céltartalék képzésről
- Nyilatkozatot pénzügyi fedezetről
- Az utolsó lezárt üzleti évre vonatkozó mérlegadatokat
- Nyilatkozatot és igazolást köztartozás mentességéről
- Nyilatkozatot korábbi hulladékgyűjtési tevékenységről
- Nyilatkozatot munkavédelmi, egészségvédelmi, biztonságtechnikai feltételekről
- Üzemorvosi szerződést
- Nyilatkozatot foglalkoztatás elősegítéséről
- Környezetvédelmi biztosítás meglétét igazoló dokumentum másolatát
- Dr. Kertész Botond környezetvédelmi megbízott dokumentumait
- Havária tervet
- A 16883-5/2015 ügyiratszámú határozatot tárolóhely működési szabályzat jóváhagyásáról
- Tanúsítványokat a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozóan
- Hídmérleg hitelesítési bizonyítvány másolatát
- Hulladék befogadói nyilatkozatot
- Korábbi engedélyek másolatait
- Zajmérési számításokat

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pontja szerinti tevékenység, a 15.§ (2) bekezdése értelmében a környezetvédelmi hatóság hulladékgyűjtési engedélyéhez kötött tevékenység.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet) 8. melléklete I. táblázat 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékokkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában vizsgálendő a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2020. év április hó 20. napján kelt, HE/KVO/00171-3/2020. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2020. április 23. napján kelt, HE/NEF/0765-2/2020. számú szakmai véleményében – környezet-egészségügyi szempontból – a hulladékgyűjtési engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/KVO/00171 -3/2020. iktatószámú közegészségügyi szakmai vélemény kérésükhöz csatolt, jelen hulladékgyűjtési engedélyezési eljárás kapcsán a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályhoz előterjesztett, a GEON system Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (3530 Miskolc, Görgey Artúr utca 8. F/4.) által 2020. április hónapban, GS-105/2020 munkaszámon összeállított „Colas Északkő Kft. Gyöngyössolymos-II. andezitbánya (Cserkő) Nem veszélyes inért hulladékok hasznosítása Hulladékgyűjtési engedélykérelem dokumentáció” értelmében a Colas Északkő Kft. a 3231

Gyöngyössolymos 04/6. hrsz. alatti területen nem veszélyes hulladékok gyűjtését, hasznosítását kívánja folytatni. A kapcsolódó engedélyek adatait és dokumentumait a kérelem tartalmazza. A tervezett hasznosítási tevékenység nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó hulladékpor, valamint beton, téglá, cserép és kerámia, bitumen keverék, föld, kövek, kotrási meddő, vasúti pálya kavicságya, továbbá kevert építési-bontási hulladékok körére terjed ki, összesen 98 500 t/év mennyiségben. A telephelyen egyidejűleg gyűjteni kívánt hulladékok mennyisége: 30 000 t. A kérelemben ismertetett hasznosítási tevékenység fő szakaszai:

I. Alapanyag fogadása, szemrevételezése, leürítése és átmeneti tárolása.

II. Nyersanyag (hulladék) előkészítése, a nagyobb darabok előtörése hidraulikus bontókalapáccsal, a törmelék hulladék feladása, illetve a hulladékdarabok gépi adagolása a feldolgozó fogadó bunkerébe.

III. Mobil törő-osztályozó gépekkel végzett törés, aprítás, majd osztályozás (az előállított frakciók kezelése, tárolása). A törőgépekből a hulladék adagolóasztalon át jut a kihordószalagra, amelyen mágneses leválasztó különíti el a vashulladékot. Az aprítás során vizes porlekötő rendszer működik. A szemcsemérettől függően történik a nehéz- vagy finomosztályozó berendezések alkalmazása. A technológia során diesel üzemanyagot használnak.

IV. A késztermékeket (előállított frakciókat) tárolják, majd értékesítés, illetve felhasználás céljából a vásárló, megrendelő gondoskodik az elszállításáról. A képződő vashulladékot engedéllyel rendelkező kezelőknek adják át.

A dokumentációban szerepel, hogy a telephelyre a beszállítást arra engedéllyel rendelkező szervezet végzi. Ezt követően a hulladékok anyagi minőségnek megfelelően, egymástól elkülönített helyen kerülnek tárolásra, majd feldolgozásra. A keletkező frakciókat szintén elkülönítve deponálják. A tevékenység eredményeként másodlagos nyersanyag jön létre. Az anyagmozgatáshoz homlokrakodó gépet alkalmaznak.

A hulladékgazdálkodási létesítmény a községet elkerülő, szilárd burkolattal ellátott úton közelíthető meg. A dokumentáció értelmében a telephelyen szociális létesítmények, konténeres üzemanyag-tároló, betonozott aljzatú, drótfonattal körülvett területen veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely, csapadékvíz elvezetés és üzemi utak épültek ki. A telep nem rendelkezik vezetékes víz-, szennyvíz- és gázellátással. A szennyvíz gyűjtése külön tárolótartályban történik, majd elszállításra kerül.

A kezelési technológia környezetvédelmi jellemzőit részletező fejezet szerint a hasznosítással összefüggésben nem keletkezik szennyvíz. Csekély mértékű levegőterhelés jelentkezik a munkagépek és szállítójárművek emissziójából. A zajkibocsátással járó műveleteket nappali időszakban végzik.

Az engedélykérelem mellékletét képezi a havária terv, üzemeltetői nyilatkozat a hulladékgazdálkodási tevékenység megvalósításához szükséges munkavédelmi, egészségvédelmi és biztonságtechnikai feltételek, eszközök biztosításáról, továbbá befogadói nyilatkozat az NHSZ Észak-KOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 19.) ügyvezetőjétől.

Fentiek alapján - álláspontom szerint - a megküldött dokumentációban leírt hulladékgazdálkodási tevékenység a fent részletezett 1-5. pontban foglaltak figyelembevételével megfelel a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (1) bekezdésében és 8. melléklete I. táblázata 2. pontjában meghatározott követelményeknek.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1)

bekezdés b), d) és f) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási rendszerek védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (1)-(2) bekezdéseiben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 2. § (1)-(3), 19. § (1), (2) és (5), 20. § (1) és (3), 28. § (3), valamint 29. § (1) és (2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdésében, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1)-(2), és 5. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdése c) pontjában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4), 39. § (2) bekezdéseiben foglalt előírásokat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály előtt folyamatban lévő, hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezésére irányuló tárgyi eljárás keretében, a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (1) bekezdésében és 8. melléklete I. táblázat 2. pontjában megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében, a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglalt illetékességi szabály alapján tettem meg.”

Az eljárás során a HE/NEF/0765-2/2020. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat III.2. pontjában szerepeltettem.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 60. és 61. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. c) pontja, továbbá a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8. melléklet II. táblázat 2. pontja alapján 2020. év április hó 20. napján kelt, HE/KVO/00171-4/2020. számú végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály - 3300 Eger, Szövetkezet u. 4. - HE-/KVO/00171-4/2020. számon megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot vízügyi, vízvédelmi hatáskörben szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a Colas Északkő Bányászati Kft. által, Gyöngyössolymos-II. andezitbánya (Cserkő) 04/6 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes hulladékok gyűjtésének és hasznosításának hulladékgazdálkodási engedélyezése ügyében.

Az elektronikusan megküldött dokumentáció (készítette: Geon system Kft. (Miskolc. Görgey A. u. 8. F/4.) GS-105/2020. munkaszámon 2020. április hó keltezéssel) alapján az alábbiakat állapítottam meg:

A hulladékkezelési tevékenységgel érintett terület a Colas Északkő Kft. Gyöngyössolymos-II. Cserkő andezitbánya telephelyén belül történik.

A telephely Heves megyében, Gyöngyössolymos Község külterületén, a községtől 1,5-2,0 km-re É-ra, a Nagy-patak bal oldalán helyezkedik el.

A hasznosítási tevékenység a 04/6 hrsz. alatti ingatlan bányatelken kívül eső területén történik.

A tevékenységek célja a nem veszélyes építési-bontási inert hulladékok telephelyen történő kezelése, hasznosítása.

A telephelyre a hulladékbeszállítást arra hatályos engedéllyel rendelkező szervezet végzi.

Az inert hulladék feldolgozása a gyöngyössolymosi üzemben mobil törő-osztályozó gépekkel történik.

A hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok mennyisége: 98 500 t/év.

A telephelyen egyidejűleg gyűjteni kívánt hulladékok mennyisége: 30 000 tonna.

A telephelyen található nem veszélyes hulladék tárolóhely hatósági határozatban jóváhagyott üzemeltetési szabállyal rendelkezik.

A 2003-ban megépült veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely (betonozott aljzatú drótfonattal körülvett terület), ahol zárható acéledényekben tárolják elszállításig, a keletkező, olajjal szennyezett veszélyes hulladékokat. Az üzemben alkalmazott technológia elősegíti a porkibocsátás csökkentését, mivel a nyersanyag feldolgozás egyes állomásain vízpermetező berendezések találhatóak.

A hasznosítási tevékenység során a törőgépek törés közben vízpermetet szórnak a megtörendő anyagra, így minimálisra csökkentik a kiporzást. Vízpermetezéssel csökkenthető a kiporzás az osztályozás során is.

A hasznosítási tevékenység során nem keletkezik szennyvíz.

A telep nem rendelkezik vezetékes víz-, szennyvízellátással.

A keletkezett szennyvizet külön tárolótartályban gyűjtik, amelyet elszállítanak.

Hatóságunk nyilvántartása szerint az érintett ingatlan (Gyöngyössolymos 04/6 hrsz.) vízbázis hatályos határozattal kijelölt védőterületét, védőidomát nem érinti, továbbá nagyvízi medret nem érint.

„A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról” szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint Gyöngyössolymos település területe „érzékeny” felszín alatti vízminőség védelmi kategóriába tartozik.

Előírásaink betartása esetén hatóságunk hatáskörébe tartozó szakkérdések tekintetében a szakhatósági hozzájárulás kiadható.

Az előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv., a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31.§ (3) bekezdése, valamint a 8. számú melléklet II. táblázat 2. pontja értelmében és az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 60., 61. pontja alapján, és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bek. szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

Az eljárás során a 35500/3792/2020. ált. számú szakhatósági állásfoglalásban foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt vízügyi, valamint a vízvédelmi szempontú feltételeket a határozat III.3. pontjában szerepeltettem.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 62. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban a Gyöngyösolymosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2020. év április hó 20. napján kelt, HE/KVO/00171-5/2020. számú végzésben megkerestem.

A Gyöngyösolymosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2020. év május hó 11. napján kelt 1454-2/2020. számú szakhatósági állásfoglalásában megállapította, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint és megfelel a Helyi Építési Szabályzatról szóló 23/2006. (XI. 28.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak. A Jegyző a hulladékgazdálkodási engedély megadásához kikötések nélkül hozzájárult.

A Gyöngyösolymosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (3300 Eger, Szövetkezet út 4.) 2020 április 21-én érkezett végzésében felkért, hogy a Colas Északkő Bányászati Kft. (székhely: 3915 Tarcál, Malom út 10., KÜJ 100 198 225, telephely: 3231 Gyöngyössolymos, 04/6. hrsz, KTJ: 100 355 346) által GS-105/2020. munkaszám alatt készített Gyöngyössolymos - II. andezitbánya (Cserkő) , nem veszélyes inért hulladékok hasznosítására készített hulladékgazdálkodási engedélykérelem kapcsán hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásban szakhatóságként nyilatkozzam arról, hogy a tevékenység helyi jelentőségű védett területet érint-e, valamint a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint, vagy további feltételek szerint megfelel-e.

Eljárásom során megállapítottam, hogy a GS-105/2020. munkaszám alatt készített Gyöngyössolymos — II. andezitbánya (Cserkő), nem veszélyes inért hulladékok hasznosítására készített hulladékgazdálkodási engedélykérelemmel érintett területek : Gyöngyössolymos 04/6, 04/8, 04/10, 04/12, 0316/8. hrsz-ú ingatlanok megfelelnek Gyöngyössolymos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Helyi Építési Szabályzatról szóló 23/2006. (XI.28.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak és nem érintenek helyi jelentőségű védett területet.

Szakhatósági állásfoglalásomat az Általános Közigazgatási Rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. §-a. valamint az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/217. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 1. Bányafelügyelettel és állami földtani feladatokkal kapcsolatos ügyek 24. pontjában foglaltak alapján hoztam meg.

A megküldött változási vázrajz alapján a fentiekre tekintettel szakhatósági állásfoglalásomat a rendelkező részben foglaltak szerint adtam meg. A szakhatósági állásfoglalás az Ákr. 55.§ (4) bekezdése értelmében a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya által kiadott eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Az Ákr. 37.§ (2) bekezdése értelmében az eljárás a kérelemnek az eljáró hatósághoz történő megérkezését követő napon indul (2020.április 22.). Az Ákr. 55.§ (2) bekezdés előírja, ha e törvény eltérően nem rendelkezik, a szakhatóságra a hatóságra, a szakhatóság állásfoglalására a döntésre vonatkozó rendelkezéseket megfelelően alkalmazni kell. Az ügyintézési határidőre vonatkozó

rendelkezéseket csak az előzetes szakhatósági állásfoglalás esetén kell alkalmazni., mely alapján megállapítottam, hogy a szakhatósági eljárás során az ügyintézési határidőt hatóságom betartotta.

A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 55. § (4) bekezdésére és a 112. §-ra figyelemmel adtam tájékoztatást.

Hatóságom hatáskörét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 1. Bányafelügyelettel és állami földtani feladatokkal kapcsolatos ügyek 24. pontja és az Ákr. 15. § (1) bekezdése állapítja meg.”

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélem meg, hogy Engedélyes biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos hasznosításához szükségesek.

A tevékenységek célja a nem veszélyes építési-bontási inert hulladékok telephelyen történő kezelése, hasznosítása. Az inert hulladék feldolgozása a gyöngyössolyosi üzemben mobil törő-osztályozó gépekkel történik. A törőberendezés törés közben vízpermetet szór a megtörendő anyagra, mellyel minimálisra csökkentik a törésből adódó kiporzást.

A Környezetvédelmi Hatóság HE-02/KVTO/02003-2/2019. számon a bánya diffúz forrásainak működtetésére vonatkozó 2024. április 30-ig érvényes levegőtisztaság-védelmi engedély adott.

A hulladékgazdálkodási tevékenység az előírások megfelelő műszaki és technológiai betartásával nem okoz számottevő levegőminőség változást.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 3-5. §-ban, valamint 24-27. §-ban foglaltak alapján adtam meg.

Engedélyes a telephelyen átvett kevert építési-bontási hulladékot kíván hasznosítani. A Colas Északkő Kft. csak a törést és az osztályozást végzi az inert hulladék kapcsán.

A legközelebbi védendő Gyöngyössolyos, 0253/8 hrsz.-ú ingatlan, falusias övezeti besorolású területen. A telephelyen csak nappali időszakban történik munkavégzés. A domináns zajforrások egy pofás törő, kettő darab röpítő törő, egy finomosztályozó és egy nehézosztályozó. Emellett a telephelyre történő be és kiszállítást végző teherforgalom jelenik meg, mint zajforrás.

A legközelebbi védendő kb. 600 méterre található, ahol a tevékenység hatására fellépő A-hangnyomásszint 29,42 dB az előzetes számítások alapján, így nagy biztonsággal teljesül a vonatkozó jogszabályban előírt zajkibocsátási határérték ($L_{TH}=50$ dB) a nappali időszakra vonatkozóan. A számítások szerint a 40 dB-es hatásterületi görbe a munkaterület határától 199 méterre alakul. A hatásterület nem érint védendő ingatlanokat.

A tervezett szállítási útvonal a 2004-ben megépült saját tulajdonú, Gyöngyössolyos települést elkerülő burkolt felületű út a 24136. sz. bekötő útba csatlakozik, majd a 24. számú főúton folytatódik. A telephelyre napi 16 fuvarnyi tehergépjármű végez szállítást, azaz napi 32 elhaladással kell számolni az elhanyagolható személygépjármű forgalom mellett. A dokumentáció alapján a szállítási tevékenységből származó zajterhelési növekmény minimális (0,212 dB), így a szállításra hatásterület nem állapítható meg.

A tevékenység zajvédelmi érdeket nem sért, a hulladékgazdálkodási engedély kiadásának zajvédelmi szempontú akadály nincs.

Zajvédelmi ügyekben a hatáskört a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4.§-a szabályozza, miszerint a rendelet (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyében a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zajvédelmi előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján tettem.

A hulladékgazdálkodási engedély megadásának a Környezetvédelmi Hatóság hatáskörébe tartozó, földtani közeg védelmi szempontú akadály nincs.

A szakkérdés vizsgálata során megállapítottam, hogy a földtani közeg védelme érdekében a megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A szakvéleményt a *környezet védelmének általános szabályairól* szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdésének figyelembevételével adtam meg.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések már rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok hasznosíthatók, melyek jelen határozat II. 3. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A nevezett hulladék tárolása más anyagoktól elkülönítve, környezet szennyezését kizáró módon történik a telephelyen. Anyagmozgató gépekkel, szállítóeszközökkel jól megközelíthető.

A hasznosításra átvett, nem veszélyes hulladékok tárolási ideje nem haladja meg az 1 évet, felhasználásuk, átadásuk folyamatos.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes szakkéggel kötött szerződés útján folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a nem veszélyes hulladék hasznosítási engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Engedélyes az eljárási költséget megfizette. Az eljárási költséget a kérelmező viseli, hatóságom az irányadó ügyintéző határidőt megtartotta, így fizetési kötelezettsége nem keletkezett. A függő hatályú döntéshez jogkövetkezmények nem kapcsolódnak.

Az eljárási költséget a 14/2015. (III.31.) FM rendelet 2. § bekezdése és az 1. melléklet 7. pontja alapján állapítottam meg.

Határozatomat a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet a 8/A § (1) bekezdésén, 9. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg. Az engedély érvényességi idejét a Ht. 79. (1) bekezdése alapján 2025. június 30-ig állapítottam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint.

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

dr. Kovács Melinda
osztályvezető

Kapják: Ügyintézői utasítás szerint